

Benefiční koncert Jaromíra Nohavici na podporu ZŠ Kontešinec po ničivém požáru

Naše Základní škola Kontešinec čelila tragickému požáru, který kompletně zničil budovu v Masarykových sadech.

V této těžké době jsme svědky ohromné solidarity a podpory, která nám dává sílu pokračovat. Rozhodli jsme se proto uspořádat benefiční koncert na podporu Základní školy Kontešinec, s cílem vybavit nové učebny, pořídit nezbytné školní pomůcky a zabezpečit provoz školy v nových prostorách. Vaše finanční podpora nám umožní vytvořit místo pro vzdělávání žáků naší školy.

Benefiční koncert je příležitostí ukázat naši sounáležitost a sílu v dobách, kdy je to nejvíce potřeba.

Benefiční koncert Jaromíra Nohavici se uskuteční 30. srpna 2024 v 17:00 hod v parku Adama Sikory v Českém Těšíně. Areál parku bude zpřístupněn již od 15:00 hod. Návštěvníky koncertu žádáme o průběžný příchod s časovým předstihem, aby se netvořily fronty před vstupem do areálu.

Vstupenky na koncert

Online vstupenky na Benefiční koncert Jaromíra Nohavici lze zakoupit na webových stránkách KaSS „Střelnice“ prostřednictvím odkazu:

<https://www.kassct.cz/wp-admin/post.php?post=44142&action=edit>

Praktické informace

Parkování: Pro návštěvníky koncertu jsme zajistili parkování podél ulice Nová Tovární. Dočasné parkoviště bude také zřízeno na úseku ulice nábřeží Míru mezi budovou Kass Střelnice a tenisovými kurty. Obě parkovací zóny budou označeny dočasným dopravním značením. Pokud si to vyžádá aktuální dopravní situace, jsou ve spolupráci s Městskou policií Český Těšín připravena další alternativní parkovací řešení.

Bezpečnostní opatření: zákaz vnášení alkoholických nápojů do prostoru koncertu. Každý návštěvník si může přinést nealkoholický nápoj do 0,5 l v PET lahvi. Pitná voda bude zajištěna na místě.

Veřejná sbírka

Dne **16. srpna 2024** bude spuštěna veřejná sbírka na podporu návratu žáků do nových prostor po ničující požáru hlavní budovy ZŠ Kontešinec. Veřejnost může posílat své finanční dary prostřednictvím webového odkazu na transparentní účet: <https://www.kb.cz/cs/transparentni-ucty/2290267> nebo naskenováním přiloženého QR kódu.



QR platba

Děkujeme, že jste s námi a podporujete nás v této těžké chvíli.

Kontaktní osoba

Bc. Alice Loseová, tel.: +420 737 225 999, +420 553 035 302, e-mail: loseova@tesin.cz